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Coface rejoint Casablanca Finance City 

Coface Services Maghreb, filiale du groupe Coface au Maroc, a obtenu le statut Casablanca Finance City (CFC). C’est une étape stratégique qui contribuera à l’intensification du développement de Coface sur la région Maghreb, Afrique de l’Ouest et Centrale.  

En intégrant Casablanca Finance City, Coface Services Maghreb vient rejoindre plusieurs institutions de premier plan qui ont fait le même choix. Ce statut prestigieux permettra à Coface Services Maghreb de bénéficier d’avantages spécifiques et de se projeter sur le continent depuis la place financière de Casablanca,

Jean-Marc Pons, directeur de la Région Maghreb Afrique de l’Ouest a déclaré : « Le centre d’expertise Coface au Maroc, par son rayonnement régional au Maghreb et sur 9 pays  d’Afrique de l’Ouest et Centrale, était prédestiné à rejoindre CFC, véritable plateforme stratégique de soutien aux entreprises dans leurs échanges sur le continent africain. Une nouvelle étape a été franchie dans l’accompagnement de nos clients sur une région commercialement dynamique au fort potentiel de croissance ».

S’exprimant à cette occasion, Said Ibrahimi, Directeur Général de Casablanca Finance City s’est «  réjouit que Coface ait choisi le Maroc et Casablanca Finance City comme base régionale de ses activités vers l’Afrique de nord et de l’Ouest». Et d’ajouter : 
« Le choix d’installation à Casablanca Finance City d’un leader mondial de l’assurance-crédit dénote de la pertinence du positionnement du Maroc comme plateforme de référence en Afrique. Nous contribuerons ensemble à sécuriser l’activité économique de la région du grand nord-ouest africain ».
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	A propos de Coface
Le groupe Coface, un leader mondial de l'assurance-crédit, propose aux entreprises du monde entier des solutions pour les protéger contre le risque de défaillance financière de leurs clients, sur leur marché domestique et à l’export. En 2013, le Groupe a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de 1,440 Md€. Ses 4 400 collaborateurs assurent un service de proximité dans 66 pays. Chaque trimestre, Coface publie son évaluation du risque pays dans 160 pays, en s'appuyant sur sa connaissance unique du comportement de paiement des entreprises et sur l'expertise de ses 350 arbitres localisés au plus près des clients et de leurs débiteurs.
En France, le Groupe gère également  les garanties publiques à l'exportation pour le compte de l'Etat. 
Coface est filiale de Natixis, banque de financement, de gestion et de services financiers du Groupe BPCE.
www.coface.ma




A propos de CFCA
Casablanca Finance City Authority (CFCA), anciennement Moroccan Financial Board, est un partenariat public-privé, destiné à positionner Casablanca comme un hub économique et financier et un centre financier international, donnant aux institutions financières, aux sièges régionaux des multinationales et aux prestataires de services professionnels accès aux marchés africains. Le CFCA est, de par la loi, habilité à assurer la gestion et la promotion de Casablanca Finance City."

Pour plus d’information sur CFC:
www.casablancafinancecity.com
Twitter: @casafinancecity 
LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/casablanca-finance-city
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